

GEMEINSAM FÜR EIN
GUTES LEBEN



**Este mult mai bine dacă
vă afiliați și deveniți
membru.**

Există multe motive pentru a vă alătura
IG Metall.

IG Metall: împreună pentru o viață bună.

Doriți să vă implicați pentru venituri mai bune, condiții de muncă excelente și mai multă corectitudine? Și noi.

O viață bună înseamnă de fapt o activitate bună și eficientă.

Noi – IG Metall: avem peste 2,2 milioane de membri și ne implicăm în mod constant în crearea unor condiții bune de muncă. Căci munca este un element definitoriu al vieții noastre. Pentru a putea face posibil un trai bun, este nevoie de puterea modelatoare a unei comunități puternice.

Contractele colective de muncă stabilesc standarde

Doriți condiții reglementate și să aveți dreptul la acestea?

Cea mai mare realizare a noastră sunt contractele colective de muncă. Acestea reglementează condițiile de muncă, cum ar fi cuantumul veniturilor, timpul de lucru săptămânal, dreptul la concediu și sporurile, dreptul la angajarea în companie după programul de ucenicie la locul de muncă, dreptul la formare continuă și perfecționare și posibilitatea timpului de muncă parțial înainte de pensie. Acestea sunt aplicabile în industria metalurgică și a produselor electrice, în industria fierului și oțelului, în

ramurile industriei textile și a îmbrăcăminteii, industriei lemnului și a maselor plastice, în IT&C și pentru mecanicii auto și electricieni. Iar acestea nu au efecte numai asupra societăților care sunt obligate să respecte contractul colectiv, ci stabilesc standarde pentru întreaga ramură.

➔ www.igmetall.de/tarife

Protecție juridică Art. 27 a statutului IG Metall

Doriți să beneficiați de **consiliere și reprezentare profesională**?

Răspundem la toate întrebările dumneavoastră privind cadrul de muncă. Suntem alături de dumneavoastră cu sfaturi și fapte, indiferent dacă este vorba despre încadrarea corectă în grupe, verificarea contractelor de muncă sau a certificatelor, a deciziilor de concediere sau a deciziilor de pensionare. În cazul unor diferende, puteți apela la consilierea juridică gratuită din partea noastră. Vă reprezentăm extra-judiciar, și bineînțeles, dacă este necesar, și în fața instanței. Iar acest lucru este valabil și pentru toate situațiile privind drepturile dvs. care rezultă din legislația muncii și din legislația privind contribuțiile sociale – deci și față de agenția de ocupare a forțelor de muncă, casele de asigurare de sănătate, asigurare pentru pensionare sau asociațiile profesionale.

➔ www.igmetall.de/rechtsschutz

Asistență Art. 23 și 24 din statutul IG Metall

Doriți **să vă implicați și să faceți acest lucru împreună** cu alte persoane?

Vă ajutăm pe dvs., pe colegii și colegele dvs. în cazul unor diferende privind activitatea: reprezentanții noștri

sunt bine pregătiți, IG Metall cunoaște foarte bine situația de la fața locului, iar angajamentul lor este solicitat în mod expres. Nu se poate renunța la IG Metall atunci când sunt înființate comitete de întreprindere sau atunci când apar diferende privind aplicarea unor tarife obligatorii. Dacă se ajunge la grevă în cazul conflictelor de muncă, IG Metall își sprijină financiar membrii conform statutului acestora.

➔ www.igmetall.de/leistungen

Alte servicii Art. 26, 28, 30 din Statutul IG Metall

Se termină **solidaritatea** la ieșirea pe poarta întreprinderii?

Suntem alături de dvs. și în cazul accidentelor care au loc în afara locului de muncă. **Asigurarea** noastră **pentru timpul liber** este valabilă la nivel mondial, indiferent dacă ați avut accidentul acasă, în grădină sau în timpul unei călătorii: indiferent dacă ați avut accidentul cu mașina, motocicletă sau mountain-bike-ul – în cazul unei perioade de spitalizare de peste 48 de ore este valabilă asigurarea.

IG Metall vă ajută și în cazul unor **situații de urgență speciale**. Indiferent dacă este vorba despre o situație de urgență personală sau colectivă, cum au fost de exemplu inundațiile din 2013 sau din 2016, puteți solicita ajutor financiar.

Dacă se ajunge în cele mai grave situații, acordăm ajutor supraviețuitorilor. în cazul decesului membrilor, în funcție de statut.

➔ www.igmetall.de/leistungsrechner

Fiți întotdeauna la curent

Doriți să fiți informat/-ă și să fiți la curent cu cele mai recente evoluții?

Vă informăm detaliat cu privire la temele sociale și sindicale prin broșurile, ghidurile și secțiunea informativă de pe internet. În cadrul seminarelor noastre, vă instruiem și vă ajutăm din punct de vedere organizațional și sindical. Dispunem, de asemenea, de multe rețele pentru schimbul practic de informații, rețele dedicate, de exemplu, femeilor, studenților sau persoanelor cu calificare înaltă.

Revista dedicată membrilor noștri **metallzeitung** vă oferă lunar informații noi, rapoarte, reportaje și alte informații interesante din câmpul muncii.

Toate ofertele sunt gratuite pentru membri.

„Un muncitor din industria metalurgică depinde de apartenența în cadrul IG Metall, dacă dorește să fie reprezentat eficient și corespunzător în zona socială.”

Din Hotărârea Curții Federale de Justiție a Republicii Federale Germania, pronunțată la data de 10.12.1984, II ZR 91/84

Prezenți la fața locului.

De la Flensburg până în Lörrach, de la Aachen până în Bautzen.



Suntem prezenți la fața locului – în întreaga Germanie.

➤ www.igmetall.de/vor-ort

peste **135.000**
de funcționari activi

peste **150**
de reprezentanțe
în **7** districte

peste **2,2**
milioane de membri

peste **53.000**
de comitete de întreprindere IG Metall în

peste **18.000**
de unități în 30 de domenii

IG Metall-Vorstand

FB Mitglieder und Erschließung

60519 Frankfurt am Main

IG Metall creează conexiuni.

Suntem numeroși. Alăturați-vă și dvs!



facebook.com/igmetall

twitter.com/igmetall

flickr.com/igmetall

youtube.com/igmetall

Da, doresc să mă implic.



Vă rugăm să depuneți documentul la Comitetul de întreprindere, la reprezentanții IG Metall sau la IG Metall din locația dvs. Sau introduceți-l într-un plic și trimiteți-l înapoi. Preferați să deveniți membru direct prin internet?

➤ www.igmetall.de/beitreten

DECLARAȚIE ADERARE



Vă rugăm să completați formularul cu litere mari de tipar și să-l predați biroului filialei dvs. sau să-l expediți la IG Metall, 60519 Frankfurt am Main. *Câmpuri obligatorii

**Se completează de către IG Metall. Puteți completa online acest formular la:

www.igmetall.de/beitreten

**Numărul de membru; vă rugăm să-l introduceți în caz de modificări

Data angajării

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

Z	Z	L	L	A	A	A	A
---	---	---	---	---	---	---	---

Detalii personale	Nume*	Prenume*	Data nașterii*								
	Tară*	Cod poștal*	Localitate*	Z	Z	L	L	A	A	A	A
	Stradă*	Nr. imobil*	Telefon <input type="radio"/> la serviciu <input type="radio"/> privat		Sex*				Cetățenie*		
	Tel. mobil <input type="radio"/> la serviciu <input type="radio"/> privat		E-Mail <input type="radio"/> la serviciu <input type="radio"/> privat		<input type="radio"/> feminin				<input type="radio"/> masculin		

Date privind raporturile de muncă	Angajat la întreprinderea/cod poștal/localitate	Meserie/activitate/studii/formare profesională				
	Tipul de membru <input type="radio"/> Cu normă întreagă <input type="radio"/> Cu normă parțială <input type="radio"/> Independent/ă singur/ă		<input type="radio"/> Cursant/ă <input type="radio"/> Elev/ă, student/ă <input type="radio"/> Elev/ă la cursuri de reformare <input type="radio"/> studii duale			
	<input type="radio"/> angajare pe perioadă determinată <input type="radio"/> Angajat temporar, contract de prestări de servicii: cum se numește agenția de plasare a forței de muncă?		Cursuri de formare profesională / institut similar / institut de studii superioare la până la			
Abordat de (nume, prenume) sau echipa de recrutări	Număr de membru agent de recrutări (dacă există)		Venit brut		Cotizație	
			venit brut lunar			

Detalii bancare	IBAN*	Bancă/sucursală				Titularul/titulara contului			
	D E								
BIC*									

Declarație de aderare:

Prin prezenta ader la „Industriegewerkschaft Metall”, în formă prescurtată „IG Metall”, și la statutul acestui sindicat. Confirm corectitudinea informațiilor personale pe care le pun la dispoziția sindicatului IG Metall în scopul colectării datelor în vederea aderării mele.

Politica privind protecția datelor: Datele mele cu caracter personal vor fi colectate, prelucrate și utilizate de sindicatul IG Metall și de reprezentanții sindicali ai acestuia în conformitate cu prevederile privind protecția datelor ale Regulamentului general al UE privind protecția datelor (RGPD UE) și cu Legea germană privind protecția datelor (BDSG) pentru instituirea și administrarea calității de membru. În contextul acestor scopuri, datele mele vor fi transferate și utilizate exclusiv în scopul îndeplinirii sarcinilor sindicale, de către împuterniciții în mod special în acest sens. Transferul către terți se face numai cu consimțământul meu acordat în mod special. Nu va avea loc transferul datelor în scopuri de marketing. Drepturile europene și germane privind protecția datelor se aplică în versiunea actuală a acestora. Indicații suplimentare cu privire la protecția datelor pot găsi pe <https://igmetall.de/datenschutz-dok>. Dacă doresc să primesc o versiune tipărită a politicii privind protecția datelor, mă pot adresa la datenschutz@igmetall.de.

Mandat de debitare directă SEPA (debitări recurente):
Cod de identificare a creditorului al IG Metall: DE71 2ZZ0 0000 0535 93
Referință mandat: Număr de membru01
Mandat de debitare directă SEPA: Autorizez IG Metall ca, în conformitate cu art. 5 al Statutului, să retragă din contul meu cotizația de membru convenită, de 1% din salariul brut lunar pentru fiecare scadență convenită, prin utilizarea mandatului de debitare directă. În același timp, voi oferi instrucțiuni instituției mele de credit pentru onorarea mandatelor pentru debitarea directă a contului meu de către IG Metall.
Indicație: am posibilitatea ca în termen de opt săptămâni de la data debitării să solicit restituirea sumei debitate. În plus, se aplică și condițiile negociate cu instituția mea de credit. În cazul modificărilor datelor mele, voi comunica IG Metall modificările, fără nicio întârziere.

Consimțământul pentru transmiterea datelor mele cu caracter personal către bancă în scopul procesării mandatului de debitare directă SEPA. Prin prezenta, îmi acord consimțământul ca IG Metall să transmită datele mele cu caracter personal (în special numele, codul IBAN/BIC, suma contribuției), din care probabil că reiese propria mea apartenență sindicală, în scopul procesării mandatului de debitare directă SEPA, către prestatorul/prestatorii de servicii de plată în funcție. În conformitate cu dreptul aplicabil privind protecția datelor, apartenența sindicală intră sub incidența protecției speciale a datelor deosebit de sensibile. Transmiterea datelor menționate mai sus este condiția preliminară pentru ca IG Metall să poată debita contribuțiile statutare prin mandatul de debitare directă SEPA. Consimțământul meu constituie baza legală pentru prelucrarea datelor în scopul menționat mai sus. Consimțământul meu este voluntar. Am dreptul de a-mi revoca consimțământul în orice moment, cu efect în viitor. Revocarea nu aduce atingere legalității prelucrării efectuate pe baza consimțământului meu până la revocare. Informații suplimentare cu privire la prelucrarea datelor pot obține din „Informațiile cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal” la <https://www.igmetall.de/datenschutz-dok>.

X
Localitatea / data / semnătura

X
Localitatea / data / semnătura

X
Localitatea / data / semnătura

Mai aveți întrebări suplimentare?

Vă stăm la dispoziție dacă aveți întrebări privind apartenența la IG Metall sau cu privire la alte aspecte privind condițiile de muncă bune și sigure.

✉ mitglieder@igmetall.de

☎ 069 66 93-2221

Wir. Die IG Metall. Sindicatul se prezintă.



Doriți să aflați mai multe informații despre IG Metall? Revista noastră „Wir. Die IG Metall.” prezintă într-un mod elocvent valorile firmei noastre, ce oferim și ce înseamnă sindicat. Aceasta este parte din toate pachetele informative și poate fi comandată gratuit la

➔ www.igmetall.de/duauch

Rămânem conectați și informați.

Abonați-vă la ghidul nostru informativ pe adresa

➔ www.igmetall.de/infoservice